Инструкции по применению (эксплуатации)
Изделие:   Римские свечи свеча  

НАЗНАЧЕНИЕ ИЗДЕЛИЯ И ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ: Пиротехническое изделие бытового назначения.
ИНСТРУКЦИЯ ПО ПРИМЕНЕНИЮ: Расположить пиротехническое изделие строго вертикально фитилем вверх, обеспечив невозможность опрокидывания изделия при срабатывании (рекомендуется привязать к колышку, по высоте равному высоте изделия, вбитому на 1/3 в грунт, с упором основания свечи в землю). Располагать изделие не ближе 30 м от людей, легковоспламеняющихся материалов, строений, деревьев, дорог, проводов и т.п. Освободить и расправить фитиль в верхней части изделия (при необходимости снять с фитиля защитный чехол), поджечь с расстояния вытянутой руки конец фитиля и немедленно удалиться на расстояние 7-10 метров. Возможно падение горящих пироэлементов в пределах опасной зоны.

КЛАСС ОПАСНОСТИ : III. РАДИУС ОПАСНОЙ ЗОНЫ 30 м.

ОПАСНЫЕ ФАКТОРЫ: пламя, разбрасываемые пожароопасные элементы, движущиеся за счет начальной скорости выброса пиротехнические элементы, акустическое излучение. 

ДЛЯ ЛИЦ СТАРШЕ 18 ЛЕТ.

ОГНЕОПАСНО! Применять только на открытом воздухе в сухую, безветренную погоду! 
НЕ ДОПУСКАЕТСЯ: Любые действия, не предусмотренные настоящей инструкцией, использовать изделия в состоянии опьянения, наклоняться над изделием при запуске и работе, использовать изделия с явными повреждениями; с истекшим сроком годности; при отказе подходить к изделию до истечения 2 мин; бросать в огонь.

ХРАНИТЬ: в сухом помещении не ближе 0,5 м от нагревательных приборов при температуре не выше +30° С, исключая попадания на упаковку прямых солнечных лучей и атмосферных осадков.
УТИЛИЗИРОВАТЬ: Пришедшие в негодность изделия или изделия с истекшим сроком годности подлежат утилизации. Утилизировать  с бытовыми отходами после выдержки в воде при полном погружении не менее 24 часов.

ТРАНСПОРТИРОВКА: в упаковке завода-изготовителя транспортируют железнодорожным, автомобильным и водным транспортом в соответствии с правилами перевозок опасных грузов, действующих на данном виде транспорта.
